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Ata nº 020/18 

 

Aos seis dias do mês de agosto de 2018, às 17h30min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 019/18, a qual 

após ser lida foi posta em discussão. Como não houve manifestações, a Ata foi posta em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente passou para a LEITURA DO 

EXPEDIENTE: Pediu ao 1º secretário que fizesse a leitura Projeto de Decreto do Legislativo 

nº. 003/2018, de 06 de agosto de 2018. Aprova a Prestação de Contas de Governo do Poder 

Executivo Municipal referente ao Exercício de 2016, e dá outras providências. Após ter sido 

lido foi posto em discussão. O Sr. Presidente comentou se tratar de apreciação das Contas de 

Governo com parecer favorável pelo TCE, e se porventura alguém tiver interesse em verificá-

las, estarão à disposição. Como não houve mais manifestações o Decreto foi posto em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Como não havia mais Proposições Legislativas, 

passaram-se às indicações. Indicação do Legislativo nº 025/2018, de 06 de agosto de 2018, de 

autoria dos Srs. Vereadores Sérgio Luís Müller e Sr. Mauri Balbinot: requerem que seja 

enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a instalação de 

placas de sinalização e segurança de circulação de animais de grande porte em frente à 

propriedade do senhor Vanderlei Zurawski. A indicação foi posta em discussão. Pediu e usou 

a palavra o Sr. Vereador Mauri, que após ter cumprimentado o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores, Secretárias e jurídico, dizendo ser contrário à instalação de lombadas e jamais irá 

aprovar indicações que porventura vierem a passar pelo plenário sobre as mesmas. Acha mais 

correto o uso de placas de sinalização, pois se caso houver algum acidente o condutor do 

veiculo será responsável pelo ocorrido. Também diz que os agricultores têm o direito de ter 

seus animais seguros, e pediu que votassem de forma favorável a indicação e que os 

responsáveis façam o pedido. Agradeceu o uso da palavra. Como não houve mais 

manifestações, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em 

seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo 
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nº 026/2018, de 06 de agosto de 2018, de autoria do Sr. Vereador Sérgio Luís Müller: Requer 

que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie aquisição 

de dois Concentradores de Oxigênio para UBS do Município. A indicação foi posta em 

discussão. Pediu e usou a palavra o Vereador que a formulou, Sr. Vereador Sérgio, que 

cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, Secretárias e Jurídico. Disse ter feito a 

Indicação a pedido da família do Valdir Dalla Rosa, cuja mãe esteve hospitalizada e o levou a 

perguntar ao Sr. Vereador se por acaso não haveria disponibilidade desse concentrador de 

oxigênio na UBS. Sérgio disse que entrou em contato com o Secretario da Saúde, e este 

comunicou que não há este aparelho próprio, sendo que aqueles outrora existentes no 

Município pertenciam ao Estado, e como não havia mais pessoas que utilizavam este 

aparelho, foram devolvidos. O Secretário da Saúde informou que caso sejam adquiridos os 

concentradores de oxigênio, os mesmos serão disponibilizados a quem precisar, sendo 

equipamentos de extrema importância. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente 

comentou que tal equipamento é muito importante, e que o valor não é tão elevado para ter 

esses concentradores. A indicação foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Como não havia mais Projetos e nem indicações passou-se para os assuntos gerais. Como 

havia somente um inscrito, o Sr. Presidente passou a palavra ao Sr. Vereador Mauri, o qual 

cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, Jurídico e Secretárias. Comentou que irá 

discutir dois assuntos polêmicos, dizendo ainda esperar não ter que fazer indicações e nem 

emendas em projetos que estão para chegar ao plenário. Afirmou que foi procurado pelos 

funcionários da Secretaria de Agricultura, os quais pediram para que fossem uniformizados 

como os demais funcionários, tendo uns itens a mais, como calçados especializados. Outro 

assunto do Vereador foi sobre a semana farroupilha. Comentou que no ano passado somente 

um grupo ficou com o dinheiro no valor gasto de R$ 7.000,00 (sete mil reais), inclusive tendo 

sido constatadas irregularidades. Então já se antecipa esperando que este ano não aconteça o 

mesmo, pontuando que se vier o Projeto com gastos referentes à semana farroupilha irá fazer 

uma Emenda, e se tiver mais algum vereador interessado a fazer está convidado. Disse que os 

componentes do grupo Coração de Potro estiveram reunidos na comunidade linha dez, onde 

salientaram sobre os valores gastos em sua festividade, em que obtiveram um lucro em torno 
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de R$ 12.000,00 (doze mil reais), sem contar a banda, o aluguel do clube e demais despesas. 

Frisou repetidas vezes que o Projeto não venha somente referente à semana Farroupilha e se 

caso vier que seja para as duas entidades. Disse ser até mesmo contrário à ajuda, pois as 

entidades farão suas festividades e com isso obterão os lucros necessários para as despesas do 

evento. Requereu ao Sr. Presidente que com a vinda do Projeto respectivo, este seja baixado 

para análise, comunicando a data em que será posto para votação. Ressaltou que todos são 

sabedores que não há diversidade política no corpo dos Grupos Tradicionalistas. Também em 

nome do Grupo Coração de Potro agradeceu ao Sr. Presidente, José Dirceu, bem como aos 

Vereadores Darci Paida, Sérgio Müller e José Carlos Marolli, bem como aos demais que 

estiveram presentes no jantar. Agradeceu o uso da palavra. Como nada mais havia a tratar, o 

Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, avisando que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 13 de agosto, às 18h do corrente ano com a concordância dos Srs. 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária. Sala 

das Sessões em 13 de agosto de 2018. 

 

 

José Dirceu Sandri                         Ari de Pauli                                        Delvino Bertotti                                 

Presidente                                  1º Secretário                                         2º Secretário 


